
 

学年だより 

みんなのわ 
 

まだまだ寒い日が続いていますが、明るい日差しに春の兆しを感じます。 

２年生も残すところ３週間あまりとなりましたが、３年生に向かってどの子もさらに自信をもっ

て一歩を踏み出せるように、しっかりと２年生のまとめをし、充実した一日一日を過ごしていきた

いと思います。 

引き続き、ご協力お願いします。また感染予防等、健康に留意しお過ごしいただければ幸いです。 

 

 

 

 

●リコーダーについて● 

  購入したリコーダーを配付しました。持ち帰ったリコーダーの袋と、中の付属品に名前を書い

て、3 月の第 2 週までに持たせてください。リコーダーに溜まった水分を拭くための薄手の布

の切れ端（ガーゼなども可）もご準備をお願いします。 

3 月 11 日(月)にリコーダー講習会があります。 

 

 

 

裏もあります。 

 

 

教科 学しゅう内よう もちもの 

こくご スーホの白い馬 すてきなところをつたえよう 書しゃ 
かきかたペン 

書写の教科書 

さんすう 分数 はこの形 計算ピラミッド ２年の復習 
九九カード 

はこ 

生かつ 
だいすきいっぱいわたしのまち 

 
 

音がく 
みんなで合わせて にっぽんのうた みんなのうた 音のスケッ

チ 

けんばんハーモニ

カのふき口 

ずこう 思いでをかたちに  

体いく ボールけりゲーム 
体いく着 

赤白ぼうし 

学かつ 学級目標を振り返ろう もうすぐ３年生  

どうとく 
美しい心に感動する 「ありがとう」のきもち 

 
どうとくの教科書 

がいこくご 

かつどう 
買い物を楽しもう 

 
名札 

横浜市立小雀小学校 

第 2 学年 

令和６年２月２８日 

学年だより３月号 

 

３月の学習予定 



●絵の具セット・習字セットの準備 

３年生で使用する習字セット、絵の具セットの販売のご案内を２月２１日に配付しました。申し

込み期間は、２月２１日（水）～２９日（木）となっていました。申し込みされたセットは、３月

中に届く予定です。学校で購入されない場合は、４月までにご家庭でご準備をお願いいたします。 

 

●持ち帰りについて● 

年度末のため、荷物や作品を少しずつ持ち帰ります。そのため、いつも手さげ袋を学校に置いて

おくようにしてください。 

 

●給食終了について● 

３月１８日（月）に給食が終了します。また、給食当番の児童が使用した白衣などは、２１日（木）

までに持たせてください。その際に、ボタンの取れかけているものやゴムの伸びているものなどあ

りましたら、できる範囲で構いませんので、ご家庭で補修していただけると助かります。お忙しい

ところ申し訳ありませんが、よろしくお願いいたします。 
 

●３月１９日（火）６年生を送る会 

普段通りに登校し、６年生を送る会に参加して、９時１０分に下校します。 

 

●２４日の大掃除について● 

一年間使った教室をきれいにするために、大掃除で床みがきをします。スポンジやたわしを使い

ますので、ご準備をお願いします。 

また、濡れた雑巾等を持ち帰るため、ビニール袋（記名をして）も持たせてください。 

 

●算数（はこの形）で使う箱について● 

「学年だより２月号」にて算数の教科書 P９２のような空き箱の保管をお願いしていました。３

月４日の週に持たせてください。同時にセロハンテープも必要になります。よろしくお願いいたし

ます 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

                        


